11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.10.2011 12:27:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.10.2011 20:03:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/243437/answer/243785




A He MOT'y CKa3aTh YTO B OT 4Yero, mepeoxinaxaneHne MOXKeT CIIDOBOIMPOBATH BOCIIANIUTEIbHBIN
Impomecc. B nmro6om ClIy4dae Tellepb Hado JIEYUThC.



